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Nagyon nagy örömmel fogadtuk a
hírt, hogy az Atya nyáron ellátogat
Magyarországra. Ha csak egy rövid
időre, de meglátogatta Budapesten a
női és a férfi központot is.

Az Atya autóval érkezett Bécsből
négy kísérővel, imádkozott a



kápolnában, majd a nappaliban
köszöntötte a rá várakozókat.
„Álmodjatok és az álmaitokat még túl
is szárnyaljátok!” – ezt a mondatot
idézte föl Szent Josemaríától, és
látható örömmel nézett végig
rajtunk, akik összegyűltünk. Már
most is hálásnak kell lennünk
azokért a gyümölcsökért - folytatta,
amelyeket az Úr adott. Az apostoli
munka lassan érik be, de nem szabad
elcsüggedni emiatt. „Azért vagytok
itt, hogy átalakítsátok ezt a várost, de
nem vagytok egyedül, mert az egész
Mű veletek van! (…) Az a
küldetésünk, hogy keressük
mindenben Istent. A világ
eltávolodott Istentől, de ez még
inkább okot ad arra, hogy
apostolkodjunk!”

Hogy a szavait mindenki érthesse, és
ne legyen akadály a párbeszédben,
előre felkészültünk a tolmácsolásra,
és így a jelenlévők is kérdezhettek az
Atyától, aki mindenkit nagyon



figyelmesen hallgatott. Többeket még
nem ismerhetett az Atya, mert
legutóbb elődjével, Javier Echevarria
püspökkel járt Budapesten 2009-ben.

Meséltünk neki az azóta felépült
Litus Konferenciaközpontról, az ott
dolgozókról és a vendégként
érkezőkről, a kollégium és a képzés
továbbadásának kihívásairól, a
fiataloknak szóló programokról és
nyári táborokról. A hangulat nagyon
családias és vidám volt. Az Atya
bátorított minket, egyik fő üzenete a
barátság volt, hogy legyünk nyitottak
és figyelmesek az emberekkel és
hogy Isten iránti szeretettel
végezzünk minden tevékenységet.
„Emberileg lehet, hogy látjuk a
nehézségeket, de Isten velünk van,
kegyelmével támogat, Rá
támaszkodunk, és ez adja az
optimizmusunkat és az örömöt.”

A látogatás végén megáldotta a
jelenlévőket, a fényképeken elhozott



családtagokat. Közös kép is készült az
Atyával, éreztük, hogy ünnep volt
vele lenni.
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